

Декларация Международного детского симпозиума по проблемам экологии региона Северо-Восточной Азии 2004 года.

Мы, участники Международного детского симпозиума по проблемам экологии региона Северо-Восточной Азии 2004 года, в результате обсуждения существующих вокруг нас экологических проблем, пришли к пониманию того, что несмотря на тот факт, что экологические проблемы представляют собой как проблемы отдельно взятых стран со своими отличительными особенностями, так и проблемы мирового масштаба, их причины тесно связаны с нашей повседневной жизнью.

Мы узнали, что в целях решения экологических проблем в ближайшем будущем, необходимо длительное взаимодействие как можно большего количества взрослых, но и наше участие – подрастающего молодого поколения, в различных экологических мероприятиях также является очень важным аспектом на пути их решения.

Мы, участники Симпозиума, нашими общими усилиями надеемся сохранить богатую окружающую среду региона Северо-Восточной Азии для будущих поколений и считаем, что дети всего региона Северо-Восточной Азии должны объединить свои усилия для построения гармонизующего с природой общества рециклятивного типа и активного планирования и реализации мероприятий в области охраны окружающей среды.

22 августа 2004 года

Принят единогласно участниками
Международного детского симпозиума по проблемам экологии
стран Северо-Восточной Азии 2004 года.



Доклады.



Семинар «Простейшие способы измерения качества вод»